

Жизнь длиною в вечность

В Москве открылись выставки, посвященные общенациональному лидеру Гейдару Алиеву



Азербайджанская делегация во главе с председателем Милли Меджлиса Сахибой Гафаровой посетила Российскую Федерацию для участия в торжествах, посвященных 100-летию со дня рождения общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева.

Делегация ознакомилась с выставкой «Роль Гейдара Алиева в укреплении двусторонних отношений между Азербайджаном и Россией», организованной в административном здании Государственной Думы России при поддержке Фонда Гейдара Алиева.

На выставке представлена фотокomпозиция, отражающая различные моменты жизни и деятельности великого лидера.

Выставку открыл первый заместитель генерального директора ТАСС Михаил Гусман.

Спикер Милли Меджлиса Сахиба Гафарова выразила признательность за высокий уровень ор-

ганизации выставки, посвященной 100-летию со дня рождения выдающегося государственного деятеля Гейдара Алиева.

Председатель Государственной Думы Федерального Собрания РФ Вячеслав Володин рассказал о важных вехах жизни и политической деятельности великого лидера. Были высоко оценены деятельность Гейдара Алиева в бывшем СССР, его роль в развитии азербайджано-российских связей.

Выступившие на выставке глава фракции Государственной Думы Геннадий Зюганов и посол Азербайджана в России Полад Бюльбюльоглу поделились воспоминаниями о Гейдаре Алиеве.

В открытии выставки приняли участие депутаты Государственной Думы России, руководители фракций, представители общественности и средств массовой информации.

Затем председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретилась с председателем Государственной Думы Вячеславом Володиным.

Также азербайджанская делегация приняла участие в церемонии открытия выставки, организованной в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации при поддержке Фонда Гейдара Алиева по случаю 100-летия общенационального лидера.

В мероприятии приняли участие помощник Президента Азербайджанской Республики Анар Алакбаров, посол нашей страны в России Полад Бюльбюльоглу, депутаты Милли Меджлиса, руководство агентства ТАСС, члены Совета Федерации и другие официальные лица.

На выставке были представлены фотографии, отражающие различные периоды жизни и деятельности великого лидера Гейдара Алиева.

Открывая церемонию, председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко поделилась своими мыслями о жизни и политической

деятельности основателя современного Азербайджана великого лидера Гейдара Алиева.

Выступившая на мероприятии Сахиба Гафарова отметила, что более чем тридцати лет современной истории Азербайджана связана с основателем национальной государственности, выдающимся политическим деятелем Гейдаром Алиевым - гением, навсегда вписавшим свое имя в историю нашей страны, посвятившим свою жизнь служению во благо азербайджанского народа.

В художественной части мероприятия дети исполнили отрывки из любимых стихов великого лидера Гейдара Алиева на азербайджанском и русском языках.

Затем состоялась встреча председателя Милли Меджлиса Сахибы Гафаровой с председателем Совета Федерации Валентиной Матвиенко один на один.



Делегация Азербайджана во главе с председателем Милли Меджлиса Сахибой Гафаровой ознакомилась на площади перед штаб-квартирой ТАСС с выставкой, посвященной 100-летию со дня рождения великого лидера Гейдара Алиева, сообщает АЗЕРТАДЖ.

Азербайджанскую делегацию встретили генеральный директор агентства Сергей Михайлов, заместитель генерального директора Михаил Гусман и другие лица.

На выставке представлены фотографии, относящиеся к разным периодам жизни и деятельности выдающегося политического и государственного деятеля Гейдара Алиева, его деятельности на благо развития

страны, а также грандиозные проекты, реализованные за годы его представительства в руководстве бывшего СССР. Здесь же экспонируются снимки, демонстрирующие динамику развития азербайджано-российских отношений после того, как великий лидер Гейдар Алиев вернулся к власти в Азербайджане.

После ознакомления с выставкой в штаб-квартире агентства ТАСС состоялась встреча азербайджанской делегации с руководством агентства. Во встрече приняли участие помощник Президента Азербайджанской Республики Анар Алакбаров, руководитель рабочей группы по азербайджано-российским межпарламентским связям Низами Сафаров, депутаты Михаил Забелин, Эльнур Аллахвердиев и другие официальные лица.